M & A
EEEESEEENTE
JE 7355 9058 B R S R NAF A R B HLRE «
B NEER (e, ARNT 3mm, FERNIE R

A.0.1
a)

_ 5F-PFA-DE

AF: e, EMRADEE (mm) ;

PFA— 1 UV TAEE 71 (MPa) ;
DE—&E4ME (mm)

SF—2 4 R4, AL 3;

R,—ER BB PP E (MPa) , HY 420MPa.
b) I

FIAFREEIR Ce,,) P& T AHH:

Enom = emz’n + (13 + DDD]_DN]

X e, ERAKEE () ;

A. 0.2 BEJEI;JUE RBRE RN AT S R S RIUE -
a) AWEEE (e,..) AR/NT 6mm, FR3EFRIFE:

€,.m = K(0.5 +0.001DN)

A DN—FHEAKRER (mm) ;
K—BEJE % 0 250, B 7T~12 R FEEL

b) HR/NEEJE (

D

win) PLAFE R HIRLE -

1) AWREEE (e,.) EX 6mm B, fH/NEEERN A 4. Tmm;
2) AFREEE

(o) KT 6mm I, S /NEEJF R4 R A5

€min = €nom — (1.3 + 0.001DN)

O BRI (PFA) Kiflc FA1A RS
Eemin ' Rm
PF4i= —--—
D-5F

D=DE—e,,
A D—EHETHER (m) .

A 0.3 PRI ATREEL e, BIfF &

(A.0.1-D)

(A.0.1-2)

(A.0.2-1)

(A.0.2-2)

(A.0.2-3)

(A.0.2-49)

BUAT B SbR v CHEK TREFI RSB BB L A AR A R ) GB/T 26081
Jo KBRS FBR A . B PERIIE) GB/T 13295 (M7 CHMLE, B ME/NEEIE Ce,,) NFFA
THIRE -

a) AWREE
b) AFREE

=

E (enom) EX 7mm Hﬂ‘, E%/J\E&EEZ% 4 7mm;
E (enom) j(ﬂ: Tmm HTJ_, %/J\E%E&E’_Fﬁi_{‘ﬁ:

emin = enpm - (2-3 + D-DD]..DNJ

A0, 4 BRIV TR (P> g% R it 5

(A.0.3)



B.0.1

A

PMA = 1.2PFA

M 3R
kR 2 B % B M

BREBFE R SCIIOR U BV R T Z A A R
a) BREHFEL S

PMA— i K e LAEE J1 (MPa)

B

Bl

2-M1

[ ]

[EB. 0. 1-1 BkEHHR AL REE

#*B.0.1-1 IREBHFHRIFAIR T

(A.0.4)

DN L(mm) | B(mm) | H(mm) R(mm) | L1 (mm) | Bl (mm) | S1(mm) | S2(mm) | MI (mm) M2 (mm)

200 400 250 | 200~400 | 116 400 150 300 125 M12X80 | M12X 150
250 450 250 | 200~400 | 142 455 150 350 125 M12X80 | M12X 150
300 500 250 | 200~400 | 168 495 150 400 125 MI2X80 | M12X 150
350 550 250 | 200~400 | 194 600 150 450 125 M12X90 | M12X 150
400 700 250 | 200~500 | 219.5 652 150 600 125 MI2X90 | M12X 150
450 750 250 | 200~500 | 245 705 150 650 125 MI2X90 | M12X 150
500 830 300 | 200~500 | 271 798 200 710 150 M16X 110 | M16 X200
600 920 300 | 250~500 | 322.5 905 200 800 150 M16X120 | M16X200
700 1010 300 | 250~500 | 374 1008 200 890 150 M16X120 | M16 X200
800 1100 300 | 250~500 | 426 1112 200 980 175 M16X130 | M16X200
900 1130 350 | 250~500 | 477.5 1260 200 990 175 M20X 140 | M20 X 250
1000 1220 350 | 250~600 | 529 1362 200 1080 240 M20 X140 | M20X 250
1100 1370 350 | 250~600 | 581 1470 250 1250 240 M20X150 | M20X 250
1200 1460 350 | 250~600 | 632.5 1570 250 1360 240 M20 X 150 | M20 X 250
1400 1670 400 | 300~600 | 736 1782 250 1530 240 M24 X150 | M24 X 250

b) U B R EEAMA R




Lo o] — — 1=

I

& B. 0. 1-2 BREBHRIIFGE M TEE
% B.0.1-2 PREHFHRSIHAIRT (mm)

DN R (mm) L (mm) L1 (mm) H (mm) B (mm) M (mm)

200 118 400 320 100 80 M12%150
250 144 453 373 125 80 M12%150
300 170 500 425 145 80 M12%150
350 196 600 500 175 80 M12%150
400 222 652 552 200 80 M12%150
450 248 706 605 225 80 M12%150
500 272 798 678 250 100 M16%200
600 326 905 785 300 100 M16%200
700 378 1008 888 350 100 M16%200
800 430 1112 992 400 100 M16%200
900 482 1265 1120 450 100 M20%250
1000 533 1362 1222 500 100 M20%250
1200 637 1570 1440 600 120 M20%250
1400 740 1782 1632 700 120 M24%250

B. 0.2 Lz kbas g
a) HiBBE R R K



D5

D4

|

i@ A-A

& B. 0.2-1 HiBiti&RLEHMrERE
#<B.0.2-1 H@EEH[HRT (mm)

DN D1 (mm) D2 (mm) D3 (mm) D4 (mm) D5 (mm) L (mm) | L& (mm)
200 228 252 254 272 305 300 450
300 332 360 364 380 426 400 550
400 435 459 465 486 520 400 600
500 538 571 575 595 634 500 700
600 641 678 678 698 751 600 800
800 850 891 887 927 990 800 1000
b) R FHEAE s = K AR
pIeT:
L
e /@ww/n_b 1
ﬂ B e i e W
1 iﬁiiiiii?iiii }ﬁ HE A
]
8] B. 0. 2-2 RO RIEREMREE
% B. 0. 2-2 A OXMBIERRTABEE

DN D1 (mm) D2 (mm) D3 (mm) D4 (mm) D5 (mm) D6 (mm) L (mm)
200 228 252 254 308 272 340 300
300 332 360 364 416 380 446 400
400 435 459 465 510 486 550 400
500 538 571 575 634 595 674 500
600 641 678 678 740 698 780 600




800 850 891 887 973 927 1033 800
B.0.3 HiEAE R
a) HEAE RN EE R
i
DR
~ ;g ;
E E. 0.3-2 BEAEFRREE GEMAF DN400 L L)
#B.0.3-1 SHEAEFHRT
FA% (mm) & H & 4% (mm) L (mm) H (mm)
DN100%50 114~122 / /
DN150%50 165~173 / /
DN200%50 216~224 / /
DN300%50 318~327 / /
DN400%50 420~430 / /
DN100%80 114~122 250 105
DN100%100 114~123 250 105
DN150%80 165~173 250 105
DN150%100 165~174 250 105
DN150%150 165~175 310 110
DN200%80 216~224 250 105
DN200+%100 216~225 250 105
DN200%150 216~226 310 110
DN200%200 216~227 400 115
DN250%100 268~275 250 105
DN250%150 268~275 310 110
DN250%200 268~275 400 115
DN300+%100 318~327 260 105
DN300%150 318~327 330 110
DN300%200 318~327 400 115
DN400+%100 420~430 250 105
DN400%150 420~430 310 110
DN400+%200 420~430 380 15




DN400+300 420~430 520 120
DN500+100 523~533 260 105
DN500+150 523~533 320 110
DN500+200 523~533 380 115
DN500+300 523~533 520 120
DN500%400 523~533 620 120
DN600+100 626~636 270 105
DN600+150 626~636 330 110
DN600+200 626~636 390 115
DN600+300 626~636 520 120
DN600%+400 626~636 620 120
DN700+100 7128~739 270 105
DN700+150 728~739 340 110
DN700+200 728~739 400 115
DN700+300 728~739 520 120
DN700+400 128~739 620 120
DN800+100 832~843 270 105
DN800*150 832~843 340 110
DN800+200 832~843 400 115
DN800+300 832~843 520 120
DN800+400 832~843 620 120
DN900+100 934~946 270 105
DN900+150 934~946 340 110
DN900+200 934~946 400 115
DN900+300 934~946 540 120
DN900+400 934~946 620 120
DN1000%100 1036~1049 270 105
DN1000%*150 1036~1049 340 110
DN1000%200 1036~1049 400 115
DN1000%300 1036~1049 540 120
DN1000%400 1036~1049 620 120
DN1200%100 1241~1256 270 105
DN1200%150 1241~1256 340 110
DN1200%200 1241~1256 400 115
DN1200%300 1241~1256 540 120
DN1200%400 1241~1256 620 120

B. 0.4 MU =R = B s




[ B. 0.4 ¥l =@M ~EE (GERF DN200 X LAT)
% B.0.4 YW =1BR~THEER (mm)

C.0.1 HfFmmMmaEt (EC 0. D MRS EFSECO. 1 HIE.

FH (mm) H1 (mm) H2 (mm) ¢ 1 (mm) ¢ 2 (mm) ¢ 3 (mm) L1 (mm)
DN100%*50 20 60 166 128 50 135
DN150%50 24 65 216 178 50 140
DN200*50 24 65 270 230 50 150
DN100*65 20 60 166 128 65 155
DN150%*65 24 65 216 178 65 160
DN200*65 24 65 270 230 65 170
FHE (mm) 1.2 (mm) L3 (mm) L4 (mm) L5 (mm) n d (mm)
DN100*50 85 212 260 90 4 21
DN150%50 90 260 305 90 4 21
DN200*50 100 325 370 90 4 24
DN100*65 85 212 260 110 4 21
DN150%*65 90 260 305 110 4 21
DN200*65 100 325 370 110 4 24
Mt % ©
IKEHHREEH




T T

=

v
| ﬁ"*

1—IF5; 22— 3—RYIEl; 44—, s—IF=E; 6—B=l; 7—m; S—S#HNEFR

EC.0.1 EFAEAREHREE

#2001 EREAEINKREHNERTE
BHEAd %D TS DN

IR HEIE h (mm) h, Cmm) Lu Cmm) B
(mm) (mm) (mm)
340 230 195 100

300 326
455 340 205 200
340 230 245 100

400 429
455 340 255 200
340 230 295 100
500 532 455 340 310 200
570 450 320 300
340 230 345 100
600 635 455 340 360 200
570 450 370 300
340 230 400 100
455 340 410 200

700 738
570 450 420 300
670 550 430 400
340 230 445 100
455 340 460 200

800 842
570 450 470 300
670 550 480 400

C.0.2 Wik A& H (8 C.0.2) IFK R HAE2 C.0. 2 ELE .




1—IF5; 22— 3—RYIEl; 44—, s—IF=E; 6—B=l; 7—m; S—S#HNEFR

C.0.2 ORERLEHTERE

% C.0.2 WOREREEANER TR

- s h (it . o
FERAS | M d | HFEIMED N h (i N) hl Lu HEH DN
DN (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
(mm)
600 855 340 560 200
200 970 450 570 300
1000 1048 1080 555 580 400
1185 660 590 500
800
1280 760 600 600
600 1130 555 680 400
1235 660 690 500
1200 700 1255
1340 1800 760 700 600
800 1445 870 710 700
600 1285 660 790 500
700 1390 760 800 600
1400 1462
1505 875 810 700
800
1610 980 820 800
600 1660 980 920 800
1600 700 1668 1800 1100 930 900
800 1900 1900 1200 945 1000

C.0.3 EEMEAMEF (K C.0.3) HFHRSTHEAFEEC 0.3 HHE.




1
%_
is

f—or——
Y,

1—IF5; 22— 3—RYIEl; 4—IFfE; s—IF=E; 6—B=l; 7—m; S—S#HNEFR
C.0.3 EfimENREHREE
#*C.0.3 BREUERNEEHARR TR

HEER d H=IMED b () b (o) L Com) ERZE DN
(mm) (mm) (mm)
580 400 345 100
600 635 695 400 360 200
805 400 370 300
695 400 410 200
700 738 810 400 420 300
925 400 430 400
700 400 460 200
800 842 815 400 470 300
925 400 480 400

C.0.4 Wy aH (KEC.0.4) MRS HAEH C. 0.4 [FHLE.

PAERAEDONASCE KR T2, AR —ENE. mETF

BEPIRE, HUH:
https://d. book118. com/905202014132011144



https://d.book118.com/905202014132011144

